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Marea goană după ouăle de Paşte şi atelierul iepuraşului la Polus Center 

 
 
Cluj-Napoca, 31 martie 2010 – Polus Center Cluj va organiza luni 5 aprilie, în a doua zi de Paşte, o 
nouă ediţie a evenimentului “Marea goană după ouăle de Paşte”. Înscrierile vor începe la ora 12.00, 
iar de la ora 13.00 cei mici vor pleca în marea căutare. După ce vor găsi toate ouăle ascunse la 
Polus, copiii vor putea participa începând cu ora 14.00,  la “Atelierul Iepuraşului”, unde vor crea 
două mega-ouă de Paşte pe care le vor încondeia folosind amprentele mânuţelor lor. 
 
Iepuraşul de Paşte  îşi face din nou de cap anul acesta la Polus Center. El a ascuns peste 1000 de 
ouă de ciocolată, iar acum are nevoie de ajutorul copiilor pentru a le găsi. Cei mici vor primi câte o 
punguţă  în care vor trebui să adune cinci ouă pe care să le ducă iepuraşului la linia de sosire. Şi, 
pentru că iepuraşul ştie foarte bine că nu va fi uşor pentru cei mici, s-a hotărât să acorde premii 
primilor douăzeci de copii care vor trece linia de sosire. 
 
După ce se vor asigura că nici un ou nu a rămas ascuns la Polus Center, micuţii vor putea lua parte la 
“Atelierul Iepuraşului”, găzduit în zona de food-court a centrului comercial. Aici copiii vor realiza două 
mega-ouă de Paşte pe care le vor încondeia într-un mod original, folosind amprentele mânuţelor lor. 
Iepuraşul s-a gândit că nu-i poate lăsa pe cei mici să plece din atelierul său fără un suvenir aşa că le va 
da ocazia copiilor de a confecţiona singuri un coşuleţ  în care vor pune un ou în mărime naturală 
încondeiat chiar de ei. După toate aceste activităţi toţi copiii participanţi vor fi recompensaţi cu o 
sesiune de face-painting şi modelaj de baloane 
 
“Este cel de al treilea an în care Polus Center organizează acest tip de eveniment cu ocazia 
sărbătorii Paştelui. Iepuraşul abia aşteaptă să îi revadă pe copii şi a pregătit o mulţime de cadouri 
pentru cei care vor găsi cel mai repede 5 ouă de ciocolată. Cei de la Fun Science se vor întoarce şi ei 
la Polus  şi îi vor ajuta pe copii să stabilească noi recorduri, creând două mega-ouă de Paşte.” – a 
declarat Doriana Comăniciu, director de marketing al Polus Center Cluj. 
 
Fiecare copil care va participa la “Marea goană după ouăle de Paşte” va putea să păstreze toate 
ouăle de ciocolată pe care le va aduna, iar primii douăzeci de copii vor primi premii oferite de către 
partenerii Polus Center: Carrefour, Domo, Pietra, Arsis, Happy Park, L’Occitane, Ecco, Inmedio, 
Divertis Shop şi Diverta.  

 
Polus Center Cluj este cel mai întins centru comercial pe un singur nivel din România şi cel mai mare 
complex multifuncţional din Transilvania. Cu o suprafaţă închiriabilă de peste 60.000 mp, Polus 
Center Cluj înglobează peste 186 de magazine, printre care un multiplex cu 8 săli de cinema si un 
hipermarket Carrefour, şi pune la dispozitia clienţilor săi 2.500 de locuri de parcare. Polus Center 
Cluj este deţinut de către grupul austriac Immoeast AG şi se află în administrarea Trigranit 
Management România.  
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